

CONCOURS AFFICHE SAFER INTERNET DAY 2025

Participez à la 22^{ème} édition du Safer Internet Day!

Le 11 février 2025 aura lieu le *Safer Internet Day*, la journée internationale pour un Internet plus sûr qui lance un mois dédié à la protection des jeunes en ligne. Aujourd'hui, ce rendez-vous se déploie dans plus de 200 pays, est inscrit à l'agenda scolaire et est un temps fort du programme pHARe de l'éducation nationale.

À cette occasion, Internet Sans Crainte, programme national de sensibilisation des jeunes au numérique, vous propose de préparer cette journée avec vos jeunes et vos élèves à travers la création d'une affiche sur la thématique du Safer Internet Day 2025 : "L'IA et nous, quel futur ensemble ?"

Un projet ludique pour sensibiliser vos élèves au rôle que nous souhaitons donner à l'intelligence artificielle dans la société de demain. Êtes-vous prêt à relever le défi?

Comment faire pour participer?

Créer une affiche au format A4 pour illustrer le thème du Safer Internet Day 2025 : "L'IA et nous, quel futur ensemble ?"

Trois catégories sont proposées : primaire, collège, lycée ainsi qu'une catégorie spéciale pour les affiches créées par IA générative (Pour rappel, l'Unesco préconise de ne pas utiliser l'IA générative avant l'âge de 13 ans).

Envoyez-nous vos créations jusqu'au 3 février 2025 en précisant :

- le nom de votre établissement ou structure,
- la catégorie (primaire, collège, lycée ou spéciale IA générative),
- le message que vous souhaitez transmettre au travers cette affiche,
- le nombre de jeunes ayant participé à la création,
- votre localisation.

par email à support.isc@tralalere.com

ou par courrier à l'adresse suivante : TRALALERE, concours affiche SID 2025, 4 rue de Braque, 75003 Paris

Les affiches sélectionnées seront valorisées sur le site Internet Sans Crainte et ses réseaux sociaux dans le cadre du Safer Internet Day.

À vous de jouer!